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of Foster Parents feel 
supported by FCA

79% 

•	 “I was a carer for 12 years before transferring to FCA 24 years ago, 
there is nothing I want to do other than foster”

•	 “Both the hardest, yet most rewarding thing I have done” 

•	 “I never feel like we as a family are doing this on our own”

•	 “In my opinion FCA are an extension of us in our journey with each 
young person”

•	 “Our SSW is always there when we need her” 

Foster Parents 			 
in Midlands said:


